a En el banco de peces hay peces grandes y pequefios,
y de varios colores.

- (Cudntos peces hay de cada color?

*% 9“ W

215 + 5719 305 «+ 503 175 + 225
AHE 3105 7[5
2 1 2 1 N 3 3 0 €1 R A A
7190 31018 71010

- (Cudntos peces grandes hay mas que pequedos? Calcula

&N Cada caso.

B w D » B ,
59 - 215 53 - 305 25 - 175
51719 71013 21215
121115 -131015 111715
31614 11918 510

3 pececillo tiene muchos amigos. ;Cudntos son en cada caso? Resuelve,

May 127 cabalitos naranjas,
24 azules y 34 rgjos

May 201 estrelias rojas,
137 verdes y 90 naranjos.

&
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+[ 1910 AREE
11218 31915

lres 3



£ Leey caleula el dato que falta.
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( 73 3\

60 173 =133

Somos 75 thurones peroo
2% se les han caido los dientes
y no don miedo 2 Cudntos
thurcnes podemaos dor
sustos todavia?

£ Enla Pez-Escuela también aprenden matemdticas. Ayuda a los
pececillos a escribir el término que falta en cada caso.

30 +10-|4(0) 30
15430-{45 45
60-20-{4() o0
95-30-05 93
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+50 =80

+15 =60

-40 - 20

-43 =50
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€1 Los tiburones sin dientes tienen una habilidad especial: jconocen
lastablasdelSydel 10!1Mdesresolverhsm&srépldomeelos?

rx1|

[ 5

x2 ,x3 x4

x5 xb‘x7;x8‘x9 x10

10| R\zolzﬂ
0101201304050

30{35|

60 7080190100

CWU

Loz resultados de la tabla del 10
son el doble de los resultados de la tabla del @

& Piensa y colorea la palabra adecuada.

Si multiplicamos por 5

un NUMErs  par -

el resultado termina en 5,

0 Resuelve y colorea los resultados seqin el cédigo.

Sx2-

Sx3-
Sxd--
st-@

10x2-

1Dx3-.
10x4--
10x5--

Si multiplcamos por 5

un numero - impar

el resultado termina en 0,

10x6 - (B0
10x7 - [0
10x8 - (B0}
10x9- [0

cince § =00




